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Воткинской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения 

законодательства об образовании в деятельности МБДОУ «Большекиварский 
детский сад», в ходе которой выявлены следующие нарушения закона.  

В соответствии с частями 2 и 4 статьи 43 Конституции Российской 
Федерации основное общее образование в РФ является обязательным, при этом 
гарантируются общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего 
и среднего профессионального образования в государственных или 
муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.  

Согласно пункту 3 статьи 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в РФ», определяющего правовые основы государственной 
политики в сфере образования, государство гарантирует общедоступность и 
бесплатность в соответствии с федеральными государственными 
образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного 
общего и среднего общего образования.  

Статья 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в 
РФ» регламентирует, что образовательные организации формируют открытые и 
общедоступные информационные ресурсы, содержащие информацию об их 
деятельности, и обеспечивают доступ к таким ресурсам посредством размещения 
их в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе на официальном 
сайте образовательной организации в сети "Интернет".  

В соответствии с пп. «м» п.7 ст.7.1. Федерального закона от 08.08.2001 N 
129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей» (далее – ФЗ №129), обязательному внесению в Единый 
федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц (далее – 
Реестр) подлежат сведения о получении лицензии, приостановлении, 
возобновлении действия лицензии, переоформлении лицензии, об аннулировании 
лицензии или о прекращении по иным основаниям действия лицензии на 
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осуществление конкретного вида деятельности (за исключением сведений о 
лицензиях на осуществление деятельности, связанной с защитой государственной 
тайны).  

В ходе проведенной проверки установлено, что в Реестре отсутствует 
информация о лицензиях по направлениям «Образовательная деятельность» 
МБДОУ «Большекиварский детский сад», что является нарушением пп. «м» п.7 
ст.7.1. ФЗ №129.  

Данные нарушения ущемляют права родителей (законных представителей) 
на получение достоверной информации о деятельности организации.    

Одними из основных причин допущенных нарушений является 
ненадлежащая организация работы должностного лица по обновлению и 
актуализации сведений, размещенных в Едином федеральном реестре сведений о 
фактах деятельности юридических лиц, а также ввиду отсутствия контроля со 
стороны руководства учреждения.  

На основании вышеизложенного, руководствуясь ст. 24 Федерального 
закона «О прокуратуре Российской Федерации»,       

 
ТРЕБУЮ: 

 
1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление.  
2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные 

меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий,  
им способствующих.  

3. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности 
лиц, виновных в допущенных нарушениях.  

4. О дате и времени рассмотрения настоящего представления прошу 
заблаговременно уведомить Воткинского межрайонного прокурора. 

5. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах сообщить 
в прокуратуру в месячный срок в письменной форме с приложением документов, 
подтверждающих устранение выявленных нарушений.  

Межрайонный прокурор 
 
старший советник юстиции                      Б.Т. Каримов 
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